
Шановні  слухачі та слухачки! 

Протидія ВІЛ-інфекції/СНІДу в Україні є одним із пріоритетних 

напрямів державної політики у сфері охорони здоров’я і соціального 

розвитку та предметом міжнародних зобов’язань. 

За своєю негативною дією на соціальний, економічний і демографічний 

розвиток суспільства, захворювання на таку соціально небезпечну хворобу, 

як ВІЛ/СНІД, не має собі рівних. За даними фахівців, ВІЛ-інфекція є однією з 

найгостріших проблем сучасності. Наразі у світі немає жодної країни, якої б 

не торкнулась ця проблема; а кількість людей, які живуть з ВІЛ, продовжує 

зростати, незважаючи на існування ефективних методів і засобів 

профілактики.   

Сучасна ситуація в нашій країні також характеризується високим 

рівнем поширеності ВІЛ/СНІДу, адже Україна залишається однією із 

небагатьох країн світу, де й досі спостерігається зростання ВІЛ-інфекції. За 

даними ЮНЕЙДС, українська держава є другою за темпами й масштабами 

поширення ВІЛ-інфекції серед країн Східної Європи та Центральної Азії.    

Причинами різкого поширення епідемії ВІЛ/СНІДу є військова агресія,  

складне економічне становище держави, низький рівень доходів громадян, 

недостатньо високий рівень усвідомлення громадянами дбайливого 

ставлення до власного здоров’я, незначна кількість організацій та установ, 

чия діяльність пов’язана з профілактикою ВІЛ/СНІДу тощо. Окрім загальних, 

існують ще й специфічні причини епідемії ВІЛ/СНІДу. Зокрема, діючі у 

сфері профілактики ВІЛ/СНІДу державні та громадські організації 

взаємодіють неефективно.   

Пропонуємо ознайомитись з матеріалами вебконсультації, які 

допоможуть в організації роботи з питань формування здорового способу 

життя та профілактика ВІЛ/СНІДу. 

Методичний кейс вебконсультації складається із таких матеріалів: 

• Презентація Бандури В.В., методиста Центру практичної 

психології, соціальної роботи та здорового способу життя, за темою 

«Формування здорового способу життя та профілактика ВІЛ/СНІДу»; 

• Література та корисні інтернет-посилання для самостійного 

опрацювання. 

Опрацювання матеріалів кейсу вебконсультації доречно розпочати з 

презентації за темою «Формування здорового способу життя та профілактика 

ВІЛ/СНІДу». 

У презентації висвітлено такі питання: 

- основні відомості про ВІЛ-інфекцію та СНІД; 
- заходи профілактики ВІЛ на державному рівні; 
- стигматизація та дискримінація людей, що живуть з ВІЛ. 

Після опрацювання презентації доцільно ознайомитися з додатковою 

літературою та джерелами. 

Наприкінці роботи з матеріалами кейсу пропонуємо заповнити форму 

зворотного зв’язку: 
https://docs.google.com/forms/d/1vMJMmFuV28HNOzRF8lhhQZ6ZMBTgFURyeVsw22POfS

4/edit 

Бажаємо успіхів!  
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